



华润·暑期营销小明星

我是卖报小行家



“华润·暑期营销小明星”本周二进入冲刺阶段

# 坚持到第三期，实现华美蜕变

**本报7月29日讯(记者 张萍)** 想要学习营销吗?想体验职业的艰辛吗?想让孩子不再羞涩,大胆说话吗?那就来参加第三期“华润·暑期营销小明星”活动吧!在这里,孩子可以挑战自我,实现华美蜕变。活动将于7月31日启动,是本年度卖报活动的最后一期,想要报名的小朋友

们,不要再等了,错过这期,需再等一年。

“华润·暑期营销小明星”是一场大型公益儿童暑期营销活动,孩子们在一周时间内,以自己的方式将手中的《齐鲁晚报》营销出去,在体验职业艰辛的同时,锻炼孩子与人沟通能力。小报童可捐出部分收入,用于为

贫困的孩子购买学习用品。

本报已经陆续举办两期卖报活动,第三期卖报活动将于7月31日启动,8月6日落幕。每期活动开始前,本报都将为孩子们进行专门的营销讲座,本报还将为每位小报童颁发印有统一Logo的T恤衫1件、太阳帽1顶,并拿出专门的版面进行跟踪报道。

第三期卖报活动结束之后,本报将根据累计的卖报数量进行统一评比,评出特等奖1名,颁发获奖证书和1000元现金;一等奖5名,获得证书和300元现金;二等奖10名,获得证书及价值200元的学习用品;三等奖30名,获得证书以及价值100元的学习用品。

家中有想参加活动的孩子,法定监护人可持身份证、户口本等证明,到齐鲁晚报《今日日照》编辑部报名。

报名地址:烟台路丽城花园西门北侧(日照市住建委东侧)。报名电话:8308113,18663392870。



## “第三期活动 我还要参加”

**本报7月29日讯(实习生 刘佳欢 记者 张萍)** “姐姐,买份报纸吧,我们要把挣的钱捐给贫困儿童。”7月28日上午,记者在曲师大北门口看到了肖遥游和秦方正两个忙碌的小身影。8岁的肖遥游和秦方正是同班同学,两家住得近,一起报名参加了“华润·暑期营销小明星”活动,并且还组成了小队,“我们一块卖报纸,不存在竞争,我是队长。”肖遥游笑嘻嘻地告诉记者。

“我们卖了5天报纸了,每天90份。”肖遥游骄傲地说。一旁的秦妈妈忍不住告诉记者,“孩子们真的都很努力,秦方正前几天病了,呕吐了四天,好了之后接着又去卖报纸了”。

看着肖遥游和秦方正不停地向路人推销报纸,站在一旁的肖妈妈告诉记者,“有时候看他们卖不出去,累得满头大汗,自己心里是又心疼又着急,恨不得帮着他们卖!但回头想想,卖报确实锻炼了孩子,还奉献了爱心,我们只能全程跟着,偶尔买支雪糕算是奖励,鼓励他们继续加油!”

“第三期活动,我还要参加!”肖遥告诉记者,“通过这几天的锻炼,我觉得我敢在陌生人面前讲话了,想想我要帮助那些贫困儿童,我就不害羞啦!”

## 卖报经历是女儿宝贵的成长财富

小报童的家长 牛磊



这几天女儿肖遥游参加了齐鲁晚报举办的第二期“华润·暑期营销小明星”活动。每天早晨,她早早醒来,吃完早饭后,就让我带着到报社取报、分插报,然后去售报。而我作为一名观众站在她能看到的地方,默默地注视着、见证着她的成长。但有时她也会调皮地跑过来,告诉我她的售报技巧、能多献一份爱心的心得。她那幸福而快乐的表情,感染着我,也感动着我,更让我明显感受到了这次活动带给女儿的快乐与进步。

看到现在肖遥游卖报纸时的游刃有余,我就会想起她第一天卖报纸的情景。她拿着报纸,泪水流了出来。

女儿看到一位20岁左右的女大学生走过来,径直向前,礼貌地说:“小姐姐,我要把卖报纸的钱捐给贫困小朋友,请买份报纸吧。”她看了看女儿,可能被女儿的爱心所打动,就买了一份,女儿得意洋洋地冲我扮了一个鬼脸。看着她兴奋的样子,我对她竖起了大拇指,说:“加油!你很棒。”

这几天的卖报经历,不仅让孩子增强了独立解决问题的能力、与他人交往的能力,而提高了孩子的自信心。几天下来,我也感悟颇深:都是生长在“蜜罐”中的小公子和小公主,一下子让他们走向社会,勇敢地向别人推销自己,难免要受到不小的挫折,但他们终究要离开父母,走向社会,相信这次卖报经历定会成为孩子成长过程中的宝贵财富。



### 27日冠军

刘祥瑞 90份  
肖遥游 90份

### 28日冠军

曹阳300份

### 29日排行榜

岳伟璇	120份
肖遥游	90份
刘祥瑞	90份
曹 阳	90份
杨力沣	60份
韩 瑶	60份
卜凡星	60份
范正源	60份

## 红星美凯龙“夜宴II” 5小时家居饕餮盛宴

——引领港城家居夜消费



不眠之夜,港城今夏再次聚焦红星美凯龙

不仅是家居!红星美凯龙开创港城

商业“夜宴”新模式,自2011年8月20日的“夜宴I”,到今年7月28日“夜宴II”,从去年开始的港城商业夜场经济,到今年的结合休闲、娱乐、购物的夜宴文化,红星美凯龙一直在刷新记录!

7月28日晚5时起,在红星美凯龙,人潮涌动,娱乐节目缤纷绚丽,顾客在轻松放心购物的同时,尽情享受着美食。7点30分举行的畅销单品团购更为夜宴抹上精彩一笔,“不同于拍卖,这次可是越来越便宜啊”顺利买到某品牌提供的1.8米大床的张先生说道。100个千元免单嗨翻天!如数送出,为90多位顾客送去今夏豪礼!

创新服务和营销,红星美凯龙再续“夜宴”辉煌!

创新服务和营销一直是红星美凯龙稳健发展的秘密武器,进驻日照近两年来,商场在服务上不断升级,包括30天无理由退货、对售出产品负全责、绿色环保,启动家居生活专家系列服务等,设立专职物价管理部门,在做好服务的同时红星美凯龙还注重服务与营销结合,先后推出期刊多次,推动《家居配套方案》的完善,不断推陈出新,为消费者省心省力!服务和营销模式的改变,将为广大消费者提供更便捷、放心的家居消费平台。

## 天诚·观澜天地项目推介会 盛大启幕 全城共赏



7月29日下午,由日照天诚

房地产有限公司开发的天诚·观澜天地项目推介会在日照岚桥锦江大酒店隆重举行。此次推介会盛邀社会各界嘉宾、媒体及天诚·观澜天地意向客户参与,吸引了上百名贵宾亲临现场,充分展现了天诚·观澜天地品牌影响力的同时,更展示了天诚·观澜天地——18万平米意大利托斯卡纳风情小镇的魅力所在。

“观澜山海间 一墅尽天地”一曲热情洋溢的异域风情开场舞拉开了本次项目推介会的序幕,天诚地产领导的致辞让客户对天诚·观澜天地充满了美好

### ●链接

天诚·观澜天地坐落于风景优美、气候怡人的山海天旅游度假区,位于青岛路以东、太公岛二路以南,是天诚地产十一年厚积力作,设计理念源于意大利托斯卡纳异域风情,总建筑面积约18万平米,涵盖阳光花墅和瞰海高层。纯粹的托斯卡纳建筑风格,辅以田园景观设计,充分为业主打造一个充满异域风情的高品质社区。

## 欧派新店起航 全城热搜老客户

——致欧派老客户的一封信

尊敬的欧派老客户:

您好!感谢您一直以来对欧派橱柜、衣柜产品的支持和信赖!自2007年欧派进驻日照以来,发展到如今已成为日照地区家喻户晓的知名家居品牌,并引领着本地家居行业标准的不断升级。

现今,因企业客观原因发生变化,欧派商场现已更换新的代理商,由于前任欧派代理商工作疏忽,将以往订购欧派橱柜衣柜的老客户档案

不慎遗失,导致商场现在无法联系上欧派老客户。在此,对失去联络的这段时间给您带来的不便,深表歉意,并希望得到您的理解和支持。

新的欧派代理商为了让从2007年至2012年期间订购欧派产品的老客户,继续享受到欧派优质完善的售后服务,欧派日照商场特发起这次“新店起航,全城热搜老客户”活动,诚邀各位欧派老客户在7月28日欧派新店开业当天,亲临现场。我们将为

您准备一份充满真挚诚意的精美礼品,并且我们的工作人员将会做好客户信息登记,以方便后期与您联系,及时为您提供最优质的产品和售后服务。

在未来,欧派橱柜、衣柜商场将一如既往为日照的广大市民提供更多优质时尚的家居产品和贴心周到的全程顾问式服务,让更多家庭能够感受到欧派“有家有爱”的家居文化理念。